



9 мая 2020 знаменательная дата- 75 лет Великой Победы. За всю историю наш народ подвергся немалым испытаниям. Но Великая Отечественная война по своим масштабам, разрушениям и человеческим жертвам не имела себе равных за всю историю нашего государства. Тем значимее наша Победа!
Великая Отечественная война 1941-1945 г. длилась 1418 дней и ночей. Эта трагедия прошла через каждую семью и сердце каждого гражданина СССР. За годы Великой Отечественной войны погибло более 27 миллионов человек. Эта трагедия коснулась абсолютно каждого в нашей стране. Много людей погибло от голода, бомбёжек, артобстрелов, тяжких условий жизни и труда. В эти тяжёлые годы солдаты и



Песчанокопское, ул. Алисова 7

Редколлегия МБОУ ТСОШ №1 :
Косова Алина,
Григорова Анастасия,
Горлова Марина,
Черепенникова Наталья,



Независимая
школьная газета
МБОУ ТСОШ№1
имени Г.В.



Парта.

Выпуск №62

Тема выпуска: Мы вернулись!

В этом
выпуске:

☺ Долгожданное
открытие стр. 1

☺ Специальные
гости стр. 2

☺ 85-летие
школы стр. 3

Школа – это неотъемлемая часть жизни, поэтому детям в ней должно быть комфортно. Она должна быть светлой, просторной, современной, идущей в ногу со временем, с новым подрастающим поколением. Ремонт школы стал ответственным и важным событием в жизни и педагогов, и учеников. И вот наконец-то 1 сентября 2020 года распахнуты двери и ученики совсем скоро сядут за парты. Кроме новых классов, книг, в новом учебном году в рамках национального проекта «Образование» в школе открыта «Точка роста».



Новости первого дня

В торжественной церемонии открытия приняли участие глава администрации Песчанокского района Александр Иванович Зубов, глава администрации Песчанокского сельского поселения Александр Острогорский, директор ООО «Стройкомплектмонтаж-21» Александр Демиденко. Главной наставник, директор школы Дудченко Марина Владимировна поблагодарила всех за понимание, правильное отношение к данному событию, ведь учебный процесс не прерывался за всё время проведения ремонта. Дала напутственные



Были проведены первые классные часы. Школа пополнилась новыми учащимися 1 класса, которым только предстоит идти по тернистой дороге знаний.



85-летие школы

Сразу после гражданской войны в с. Песчанокском открылась школа, в которой смогли учиться все дети. Сначала она была трёхклассной, а затем, в середине 20-х годов, стала четырёхклассной. В 1929 году школа реорганизуется в школу крестьянской молодёжи (ШКМ). Средняя школа открылась в 1932 году. Учащимся отдали здание на углу Народная и Ленина. Позже была сделана



1935 год стал особым событием для села Песчанокского. На главном здании школы появилась знаменательная надпись «Песчанокская средняя школа». Первый выпуск состоялся в 1937 году, а первым директором был Георгий Георгиевич Громов.

Среди выпускников 1942 года был Г.В. Алисов, прошедший войну до победы. В 1951 он начал свою педагогическую



Юбилей школы! 85 лет! Это праздник для каждого ученика, учителя, родителя, сотрудника - словом, для всех. Это очень важная дата. Она говорит о том, что пройден очень долгий путь, вложен огромный труд нескольких поколений учителей, выпущены из стен школы сотни выпускников. 85 лет! Это много или мало, завершение пути или начало новой дороги? Одно знаем точно: это годы труда,

